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BITTEBM ANH SAN DOB.

A zeutai győzelem felé.
Még három nap, magasra fölcsapó 

izgalmak háromszor huszonnégy órája, 
aztán elkövetkezik az összeszámol kodás, 
hosszú hetek lazasan lüktető munká­
jának lesommázása. Próféciákba bo­
csátkozni, alaptalan és ellenőrizhetetlen 
híreszteléseket terjeszteni nem kenyere 
a komoly újságírásnak, de nem méltó 
ahhoz az államférfiuhoz, kivel az „el­
vek“ cégére alatt szem beszállt egy ki­
csiny látókörű, egyébként szerény em­
ber, ki mint főispán rövid időre bele­
tévedt a közélet szövevényes lábúin- j 
tusába.

A helyzet egyre tisztábban rajzó- j 
lódik ki és a mai nap eseményei immár ! 
kétségtelenül hirdetik, hogy Zentának j 
kezdettől fogva volt&képen csak egyetlen I 
jelöltje volt, Tdcszlcy János dr. pénzügy- j 
miniszter, kinek nagy erkölcsi súlya, | 
alkotni tudása és teremteni akarása, I 
'le az Alfölddel összeforrott élete egész j 
elejével kapcsolódik hozzá majd pén- I 
lektől kezdve Bácsországnak egyik fej­
lődésre hivatott, felvirágoztatásra váró 
gócpontjához. Az ellenfele Fernbach 
Károly volt főispán, pedig szombatra 
elvonul ismét tanyai uradalmának csön- 
1 less égé be és várja, vagy mostani ledő-

! Iése után nem is várja többé, mikor 
! üresedik meg újra egy mandátum kiu- 
j esés Bácsországban.

Mondom, tények bizonyosságával 
szemben kár volna harcba szállni a 
munkapárti korifeusnak útjába állt po­
litikai Don Quijoteval. Hadd költse 
még három napig a justhpárti táborkar 
szennyes vádaskodását Bács-Bodrog vár­
megye elvhű és meggyőződéséért síkra 
szálló főispánjával és a vármegyei 
pénzügyi közigazgatás puritán főnöké­
vel szemben, azok a zavaros hullámok 
úgy sem érhetik egy közéleti munkában 

I eltöltött tisztes élet magasságát. És 
j hadd üvöltsön az ál-negyvennyolcas 
I terror a kétségkívül szenvedélyes harc 

miatt a munkapárt bátor küzdése ellen 
még háromszor huszonnégy óráig, nem 

1 tatái az visszhangra vagy hivő Jélekre 
mar se innen, se túl, sem sehol, ahol 
nemzeti munkáért és életjövőért sóvá­
rog a polgárság.

Huszonnegyedikén estére — úgy 
reméljük — a lehunyó nappal leáldozik 
Zen tán is a háromszinű, de ezerelvű 
népbolonditás és Zenta népe búcsút 
mond végképen annak a politikának, 
melyről azt hirdetik hatalomra törő ál­
apostolai, hogy folytatása volna a 
Kossuth Lajos megszentelt elvének.

Hirdetéseket és nyílttéri közleményeket 
a kiadóhivatal vesz fel és azok előre fizetendők. 

MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES PENTEKEN.

I Pénteken reggel urna elé áll Zenta 
város népe. És ma, mikor hírét vesszük, 

I hogy tekintélyes tanyai gazdák is fen- 
! 11611 hirdetik a Teleszky János politikai 
j hitvallását, percig sem lehet már két- 
! séges, hogy aznap estére a miénk,
I egészen a miénk lesz az ő kitűnő 
I személye.

Návay Lajos lemondott. 

Bomlik a Justhpárf.

A képviselőház mai ülése.
— A „Bácska“ tudósítójától. —

A képviselőház mai ülését Beöthy 
Pál alelnök háromnegyed tizenegykor 
nyitotta meg.

Napirend előtti felszólalásra Justh 
Gyula, Egry Béla és Kun Béla képvi­
selők kértek tőle engedélyt, mit az 
elnöklő alelnök nem engedett meg.

Ezután húsz ellenzéki képviselő 
zárt ülést kért, az elnök ezt elrendeli, 
de a munkapárt az ellenzéki időfecsér- 
lés elől kivonul, mire a zárt ülést 
határozatképtelenség okából nem lehet 
megtartani.

Tíz perc szünet után az elnök 
ú jból megállapítja a határozatképtelen-

Saját érdekében cselekszik, ka _M m
kékkő, ralfia, rézkénpor, kénmáj, kénpor, carbolinenm és kátrány

szükségletét cégünknél szerzi be, mert jobb minőségben és 
olcsóbban, mint nálunk, azokat sehol meg nem kapja.

F.-g»e,mét felhívjuk még dúsan felszerelt festék, lakk, ecset, mindennemű 
fold- es vegyifestek, kence, terpentin és piktortégla raktárunkra.

Ásványvizek összes minőségben.
RÁCZITS és CZVRKUSITS

fűszer-, csemege-, festék- és rövidáru nagykereskedők
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elterjedése uralta a helyzetet, azonban sok­
kal kisebb számarányban jelentkeztek, vala­
mint moralitás tekintetében örvendetes apadást

séget. s igy tart ez egész délelőtt ülés 
végéig.

A mai napra szóló egyéb érdekes 
politikai lőréink ezek:

Kávai/ Lajos elnök ma délelőtt 
adta át alelnök latsának, Beöthy Pál­
nak a házelnökségről való lemondását 
azzal, hogy esetleg még ma terjessze 
a lemondást a Ház elé. Erre azonban 
ma nem került sor s igy a holnapi, 
keddi ülésen következik be Návay Lajos 
formális lemondása.

Az uj elnök megválasztását a szerdai 
ülésre tűzik ki.

A Justhpárt hat tagja, közöttük i 
Hock János, Mádi Kovács, Tüdős János 
és Valcntsik Ferenc ma — hir szerint 
— levelet intéztek Justh Gyulához, 
melyben bejelentik, hogy az obstrukció- 
ban nem vesznek részt.

Késő délután ezt a hírünket meg­
cáfolják, de politikai körökben erősen 
tartja magát a Justhpárt bomlásáról 
szóló verzió.

A mai délelőtt folyamán hire járt, 
hogy Josipovicli h orvát miniszter az 
esetre, ha erőszakra kerülne sor, lemon­
dani készül.

Beöthy Pál és 'Beöthy László keres­
kedelmi miniszterről viszont azt hiresz- 
telték, hogy az erősebb rendszabályok­
nak hívei és ezektől teszik függővé 
állásaikban való megmaradásukat.

Vármegyei közigazgatási 
bizottsági ülés.

Bács-Bodrog vármegye közigazgatási 
bizottsága Vojnits István főispán elnöklése 
mellett e bő 15-én délelőtt 9 órakor tartotta 
meg rendes havi ülését, melyen jelen voltak: 
Scultéty l* ercnc alispán, dr. Szabovlyevits 
Dusán főjegyző, dr. Deák Béla főügyész, dr. 
Sági Samu helyettes főorvos, dr. Frank 
Mihály árvaszéki elnök, Kleiner Lajos árva­
széki elnökhelyettes, — a szakelőadók közül: 
Fodor Mihály kir. tanácsos, pénzügyigazgató, 
Sztankovits György műszaki tanácsos, dr. 
Popovits Aurél kir. táblai főügyész, Faragó 
János kir. tanfelügyelő, a bizottság tagjai 
közül dr. Molnár Károly udvari tanácsos, 
Lalinovits Bál ny. főispán és F.vetovits János 
plébános. A bizottság jegyzői teendőit Schick 
Ernő vm. aljegyző vezette.

Az egyes ügyeket illetőleg a következő­
ket jelentjük:

Közegészségügy.
Dr. Sági Samu h. vm. főorvos jelenti, 

hogy az általános egészségügyi viszonyok 
április hó folyamán — a kedvezőtlen légtüneti 
viszonyok behatása mellett is — kielégítők 
voltak. Az elmúlt hónapban is, főképpen a 
gyermek betegségek — nevezetesen a kanyaró, 
vörheny es roncsoló toroklob -— járványszerű

mutatnak. A kanyaró betegség miatt zárva 
volt kishegyesi, báesföldvári és kisszállás! 
iskolák, miután a kór járványszerű jellegét 
elvesztette, rendeltetésüknek ismét átadattak.

A heveny-fertőző betegségek a következő 
községekben fordultak elő:

1. A roncsoló toroklob: Kunbaja, Mély­
kút, A palin, Bácsszentiván, Szond, Hódság, 
Szilberek, Bácsordas, Bogyán, Ókér, Sajkás- 
györgye, Gádor és Zentán összesen 73 esettel, 
ebből gyógyult 55, meghalt 11, ápolás alatt 
maradt 7.

2. A vörheny: Madaras, Katymár, Bács 
boltod, Rcgőce, Óverbász, Káty, Topolya, 
Bacsér, Csurog, Zsablya, Gádor, Költés és 
Xénián összesen 87 esettel, ebből gyógyult 
82, meghalt 5. 1

3. A kanyaró : Kisszállás, Bajmok, Mély­
kút, Óbecse, Bácsföldvár, Túrja, Ópalánka, 
Bulkeszi, Sajkáslak, Gsanlavér, Kossuthfalva, 
Kishegyes, Topolya, Zsablya, Nádalja, Csurog, 
Ada. Mohol, Gádor és Zenián összesen 482 
esettel, ebből gyógyult 423, meghalt 27, a 
többi ápolás alatt maradt.

A hagy máznák csak szórványos esetei 
fordullak elő: Ujverbász. Óverbász, KoSsulh- 
talva, Nádalja és Pacséron összesen 10, 
azonkívül a hükhurut Z ablyán 1 és a fiiltő- 
mirigylob Szilbereken 2 esettel. Más heveny­
fertőző betegség nem fordult elő.

A Gavanszki József' tulajdonát képező 
adui reáljogu gyógyszertár tulajdonjoga a 
bacstopolyai takarékpénztárra ruházta tolt át.

Tanügy.
Faragó János kir. tanfelügyelő április 

haváról szóló jelenté- I a következőkben 
ismertette:

A vallás- és közoktatásügyi miniszter 
Gondos Gyulát a Bács-Bodrog megyei kir. 
tanfelügyelőséghez szolgálattételre beosztott 
áll. népiskolai tanítót az 1907. évi XXVI. te. 
9. §-a értelmében igazgató-tanítóvá léptette 
elő, Sztefánovits István old. tanítót a felsö- 
kaboli közs. népiskolához rendes tanítóvá 
kinevezte, Szcnkovits Katalin bezdáni és 
Grézerné Beiszig Irma székelykereszturi áll. 
óvónőket kölcsönösen áthelyezte.

Jelentette továbbá, bogy a vármegye 
területén működő áll. tanítók részére lakás­
pénzpótlók kiutaltatott. A nem áll. tanítók 
fizetésének pedig 1907. évi XXVII. te. értel­
mében való rendezése céljából az elmúlt 
hónapban 4220 K, eddigelé összesen 231,761 
K államsegély folyósittatott.

Az apatini, magyarkanizsai, palán kai, 
titeli és ujverbászi iparos tanonciskolák két- 
kél szorgalmas tanulója részére a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter a folyó tanévre 
25 25, illetve 50- 50 kor. jutalmat utalvá­
nyozott.

Az elmúlt hónapban hivatalosan meg 
lettek látogatva a következő népoktatási tan­
intézetek : A kiskéri, szenttamási és zenta- 
tanyai állami népiskolák, temerini községi, 
szenttamás!, temerini és ókéri rótn. kath., 
kiskéri, tiszaistvánfalvai és ókéri ág. ev., a 
szenttamási, zentai és temerini izr., a szent­
tamási, túrjai és ókéri gör. kel. népiskolák, 
a szenttamási, túrjai és ókéri közs. jellegű, 
a szenttamási és túrjai gör. kel. és a teine- 
rini magánjellegű óvodák, összesen 84 tan­
teremmel.

Közutak.
Sztankovits György kir. műszaki tanácsos 

az általa képviselt közigazgatási ágra vonat­
kozó 1912. évi április hóról szóló jelentését 
a következőkben terjesztette elő:

A törvényhatósági és az azokon lévő 
műtárgyak állapota kielégítő.

A múlt évben hátralékban maradt feri- 
tarlási kavics szállítása folyamatban volt, 
bizottságilag felülvizsgáltatott és átvétetett!

A vármegyei közúti költségelőirányzat 
terhére engedélyezett útépítések közül :

a) a zombor—óbecsei törvényhatósági 
közút Kula községben átvonuló és termés­
kővel burkolt 41'5—43'364 kin. szakaszának 
kavicsos úttá való átépítése megkezdetvén, 
az azzal kapcsolatosan szükséges utszabályo- 
zás pótlólagos engedélyezése miatt azonban 
jelenleg szünetel;

b) a túrjai vasúti állomáshoz vezető 
törvényhatósági közúton szükséges kőanyag 
szállítása iránt az intézkedés megtétetett;

c) a folyó évben előirányzott 10 utka- 
paróház építése részben folyamatban van, 
részben a munkák biztosítva vannak, ugv, 
hogy azok építése legközelebb lesz meg­
kezdhető;

d) a piros—újvidéki és a verbász—- 
kiskér—ókéri törvényhatósági közút építésére 
nézve a munkák biztosítása céljából verseny- 
tárgyalás ki van Írva. A többi építésekre 
nézve pedig a helyszíni felvételek megejtettek, 
a műszaki műveletek munka alatt vannak és 
legközelebb be lesznek fejezve.

Az állami beruházásokról szóló 1904. 
évi XIV. t. c. alapján végrehajtandó törvény- 
hatósági közúti építkezések közül:

1. a bács—zsablya—titeli tvhatósági 
közút 43-969—60 00, 63 00—68'00 és 70—
16107 km. szakaszán ükér, Temerin és 
Zsablya között a földmunka befejeztetett, a 
köszállitás folyamatban van ;

2. a zombor—palánkéi törvényhatósági 
közút 11'390—26 940 km. szakaszán a még 
szükséges kőanyag vasúti szállítása folyamat­
ban van ;

3. a hódság—bács—bácsujlaki törvény- 
hatósági közúton a köszállitás és annak be­
építése folyamatban van ;

4) a bács—vajszkai törvényhatósági 
közúton a földmunka készen van, a köszálli­
tás pedig folyamaiban van;

5) az apatin—sztapári törvényhatósági 
közút 10334—16 740 km. szakaszán Bács­
szentiván és Sztapár között a földmunka nagy 
erővel folyamatban van, a köszállitás iránt 
az intézkedés megtetetott és legközelebb veszi 
kezdetét;

6. a kula—bácskereszturi törvényható­
sági közút 1'316—11'465 km. szakaszán a 
földmunka folyamatban van, a köszállitás 
megindult;

I. a dunagálos—petrőc—ósóvéi törvény- 
hatósági közúton a földmunka nagy részt 
készen van, a köszállitás pedig folyamat­
ban van;

8. a (utak—cserevici révhez vezető 
törvénytiatósági közúton a Duna magas víz­
állása miatt szünetelt;

9. a kossuthfalvai vasuti állomáshoz 
vezető törvényhatósági közúton a földmunka 
és műtárgyak építése készen van, a. kőanyag 
szállítása legközelebb veszi kezdetét;

10. az újvidéki—szegedi törvényhatósági 
közút 26-700—36-700 és 38'818—43'345 
km. szakaszain Temerin—Bácsföldvár és

Szpevák Béla
szabadalmazott ütő helyzetben játsz­
ható billiárd és hozzávaló dákógyáros
!! ZOMBOR, I!

’^0137-uLt lo. száni.

Szállít ká.v’óíxá.a.s.le, ©TakráesscIéÚE,, -mrí essofeák,, a7a, 
sraldk, továbbá kölgy-bvtdoitfQk,. kesetmék és egye­
sületek s'észére üld kelyaetfeez* já. táskát*

©
kesreiKLéétrt 35Q

W- Kávéliázakbmi négy hely me .r- 
tMiarit*.; a. aarntal Igen hl. helyet foglal el.
1»- 8..1I.»- >. miutllnin „„It. elírt I, „1„ mtod
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(»becse között a földmunka megkezdődött és 
jelenleg folyamatban van.

A^ ujgombosi vasúti állomáshoz vezető 
hozzájáró ut építése teljesen befejeztetett és 
a közforgalomnak átadatott..

Végül van szerencsém bejelenteni hogv 
a pénzügyigazgatóság mellé rendelt számve-

3
1911. évi zárszámadások jóváhagyása és a 
számvizsgálók és pénztárunk részére a fel­
mentvény megadása. 5. Számvizsgálók vá-i„ , . v ' ‘ "‘»ui v lAÖJ'clJUK Vei"ígjo“8“..:®!,!?1,2’ évre- liszt újítás. 7. Az

191 ‘ évivőség adatai szerint a közúti alap 
I. negyedévi állapota a következő

Múlt évi hátralék útadóban 185.715 kor 
14 I., 1912. I. évnegyedI előírás 250.178 kor 

47 f., összesen 435.893 kor. 91 f.
1912. I. évnegyedben befolyt 198.231

h, marad hátralék 237.602 1kor.kor. 09 
fillér.

, l01P,Ké,v,1, -If évnc^yed végével volt kész­
pénzben 89.406 kor. 81 f„ gyümölcsözőié* a 
takarékba elhelyezve 724.045 kor 33 f 
vasúti törzsrészvényekben 5.703.340 kor 64 
!.. összesen 6,516.792 kor. 78 f.

X K is

Az óbecsei járásbirósáq ui 
vezetője. Iletesy Kálmán óbecsei vezető 
jarasbiró elhalálozása folytán a kir. járás­
bíróság vezető főnökévé Ötvös János kir. 
jarnsbirot nevezte ki az igazságügyi ni. kir 
",lnlszter- A kinevezett járásbirósági főnök 
ni'm U1 cmber Obecsén, immár 12 éve bírája 
alil nagy ügyszeretettel tölti be lisztét. ’ 

A zentai főgimnázium álla­
mosítása. A vallás- és közoktatásügyi 
minisztériumban sürgős tárgyalások folynak 

Zl‘"tal gimnázium teljes megváltása és 
államosítása iránt. A város nagyobb kiadástól 
szabadul meg e réven.
*.-ui.Wflto?á®a sze9edi kir. itélö- 

tanacsjegyzől karában. Mint 
i'rksu unk, úr. Lovumj Ernő szegedi kir. 
ítélőtáblái tanácsjegyző végkielégittette magát 
es Szegeden ügyvédi irodát nyitott. Helyébe

kn‘ ,sr"s"'s”i-i ***

Kongresszus a vidéki rend- 
őrsegek államosításának ügyé-

Ro. i rendőrtisztviselők országos cgve- 
M1 1 0 .lunuis hó 8-án háromnapos kon­
gresszusra gyűl Kassán, hogy a vidéki rend- 
m-egek államosításának kérdésével fogbaI- 
:|zzek es Angyal .Armand győri főkapitány 
imjmlasava1 megüresedett elnöki széket 

Az ebiöki állásra Kutschera pozso- 
jl’Bp,lW a!oJnökké pedig Kisfaludy 

- c f szombathelyi rendőrkapitányt óhajtják I 
1 rendorliszlviselök megválasztani. ' ’

Uj rend a járásbíróságon. ' 
akiket eddig elmakacsoltak a járás- 

mnsagnal, május elseje óta az uj törvény 
elmeben egy uj fogalommal ismerkedhet- 
' meg Ily uj fogalom a mulasztási ítélet, 

mmt ezután ilyen lesz a makacsság helyett 
jogászok ugyanis rájöttek, hogy az elma- 
" < nem mindig makacsságból nem jelent 

eg a tárgyaláson s Így született meg az 
' elnevezés Az uj névvel különben nagy 

munkamegtakarítás jár a járásbíróságoknál 
tinó ugyams mulasztási Ítéletekről nem 

,1V.Jegyzőkönyvet, hanem az ügyvéd 
uz 1,tél11etet készen odaadni, ahány 

; b^yban kell a bírónak, aki száraz bé 
í-zove rányomja a mulasztási Ítéletet. Az 

' * ,l^°‘c árverezésénél is uj rend lesz. A

Azok,

'!Zr°? 'i0!01vág''ehajlöt, hanem az összes 
Iek°t kladJa a végrehajtatónak, aki maga

adja át neki a

ovi költségvetés megállapítása. 8 Eset- 
egyéb indítványok, melyek az alap­

szabályok értelmében a közgyűlést megelőző­
leg tartandó utolsó parancsnoka,'Vn illési* _
vagyis 1912. évi május hó 25-éi/a parancs­
nokságnak írásban bejelmlendök.
... „Készülődés a atombori dij- 
lovo versenyre. A Zom bor),an e hó 
“4-en megtartandó dijlövö verseny iránt város­
szerte nagyfokú érdeklődés nyilvánul nemcsak 
a katonai, hanem főleg a sport iránt érdek­
ed« polgári körökben is. fokozzák az érdek­

lődést azok a szép s jó Ízlésre valló értékes 
dijuk, amelyek a Spitzer-féle kereskedés kira- 
katában láthatók. Különösen örvendetesnek 
találjuk, hogy ez a kedvesen intimnek s jó 
sikerűnek ígérkező ünnepély növelni fogja 
azt a hagyományos jóviszonyt, mely váro- 
suokban a katonai és polgári körök közt 
evek óta fennáll. Az agilis rendezőség mindent 
megtett, hogy a megjelentek igényeit kiclé- 
gdse s, ne csak a versenyzőket, hanem a 
toblu megjelenteket is szórakoztassa. Cuk­
rászda es hideg buffet állanak a közönség 
rendelkezésére s a 86. gyalogezred jóhiríí, 
közismert zenekara is művészi csemegével 
log szolgálni. I-la még ebhez hozzáfűzzük 
azt, hogy a versenyt este az „Elefánt“-szál- 
lodaban egy zenekari hangverseny és tánc 
fogja befejezni, akkor — úgy véljük — nem 
csalódunk, ha ez ünnepélynek sikert jósolunk.

Halálozás. Schüller Ignácnó szül. 
/urnmermanII Mária, zomhori iparosmester 
neje május hó 18-án esti II órakor szivszél- 
hüdés következtében hirtelen elhunyt. Május 
ho 20-án délután 4 órakor temették részvéttel.

. Szerkesztő és ügyvéd pár­
baja. Szabadkáról jelentik: Temunovits 
/oilán szabadkai ügyvéd felesége súlyosan 
megsértette Fenyves Ferenc szerkesztőt. Ebből 
az a (Térből kifolyólag Fenyves Ferenc, a 
Bácsmegyei Napló szerkesztője provokálhatta 
1 emunovich Zoltán dr. ügyvédet. A segédek 

a súlyos sértésre való tekintettel pisztoly­
párbajban, háromszoros golyóváltásban' álla­
podtak meg. A távolság huszonöt lépés volt 
avansz nélkül. A párbaj péntek délután folyt 
le anélkül, hogy sebesülés történt volna. Az 
ellenfelek párbaj után nem békáitok ki.

Kisbirák fizetésemelése. Pé­
terré ve község képviselőtestülete a kisbirák 
íizolését havi 40 koronáról 50 koronára | 
emelte föl a drágaság! viszonyokra való I 
tekintettel.

A legdivatosabb
uakkalapok 2 is 31-ért,

VALÓDI

a végre es'-'•esi föl 
végzést.

Az uj zentai esti vonat. Emlitet- 
kö/V.ii gy J"m"s elseJén Szabadka és Obocse 
\ vntlJ rogl esl' vonat újra fog közlekedni.

) t szama 4302. Szabadkáról 7 óra 20 
ÍH iL-lnd,llrtfste- Zentlll'a érkezik 9 óra 
\ „ o :'0r f.,°l'ecsére 10 óra 3 perckor ér.

< l.irn délutáni vonat megszűnik.
Zombori tűzoltó közgyűlés.

•»mbon önkéntes tűzoltó testület május 
vj,.;, 6" délelőtt 10 órakor tartja meg' a 

uza nagytermében évi rendes köz- 
ez: 1. Elnök a köz- 

Jarancsnoki jelentés.

lOK-ért,
egyszínű és mintázott nyári ingek 3 K-ért

CSAK

h

/vii! set. A napirend 
r!Vulest megnyitja. «

S-.r.amvizsgáló bizottság jelentése. 4. Az
cégnél ZÖ1E0R, Kossuth-u.

Vidékre bérmentve!11 11

Bajavidéki tanitógyűlés. A
bajavidéki róm. katholikus tanitóe*yosület 
május hó 28-án Baján, a „kath. "regény- 
egyesület“ helyiségében (Szent Antal-utca 20. 
szánig alatt) tartja folyó évi rendes nagygyűlé­
sét. Tárgyrend. 1. Elnöki megnyitó beszéd, 
tartja: Dr. Zgama Károly egyh. elnök. 2.’ 

rp.1- . ®rnoch János érsek üdvözlése. 3.
titkári jelentés. Előterjeszti: Greiner Gyula 
titkár. 4. Az „Esperanto“ nyelv tanításának 
nagy jelentősége az elemi iskolájául. (Rövid 
ismertetése a nyelvnek.) Előadó: Medgyesi ■ 
János budapesti tanár, a „Hungária Studento“ 
Esperanto lap szerkesztője. 5. „Az egylmza- 
mos tanítás előnyös, vagy káros-e a gyerme­
kek egészségére s a tanítási eredményre?“
(inni vita tétel tárgyalása. Előadó : Szucsics 
István felsőszentiváni tanító. 6. A kath. iskola 
és a kath. tanító helyzete. Előadó: Witten- 
dorfer István kunbajai tanító. 7. Az állandó 
pénzügyi bizottság jelentése. Előadó : Schwerer 
l1 ere ne alelnök. 8. A bíráló-bizottság jelentése 
a beérkezett pályamunka tárgyában.' Előadó • 
Drégely Kálmán vil. elnök. 9. A tanítók fize­
tésrendezése és nyugdíj revíziója. Az egyete­
mes tanitógyülések állásfoglalása a tanítóság 
anyagig helyzetének javítása érdekében. Elő­
adó: Greiner Gyula titkár. 10. Az Orsz. Kát. 
tanügyi lanacs és az orsz. keresztény 
szociális tanítói szakosztály áltai kitűzött 
lételek előadói: 1. Bugyáky János dávodi •— •
2- Schlaghammer Károly bácsbokodi —; 3’ 
török Ferenc jánoshaknai —; 1.) Schincl 
Nándor vaskút! —; II., UI., IV.) Greiner 
Gyula madarasi tanítók. 11. A jövő évi köz­
gyűlési tételek előterjesztése. Előadó : Markó 
Janos mélykúti tanító. 12. Indítványok.

A szabadkai öngyilkos bank­
igazgató fölgyógyul. Singer Ernő, a 
szabadkai Lombard és Zálogkölcsön r. t. 
igazgatója, aki szerdán este öngyilkossági 
szándékból magára lőtt, ma már úgyszólván 
túl van a veszélyen. A Herzl-szanatóriumban 
kezelik, de magának Herzl professzornak a 
véleménye szerint is állapota feltűnően javul 
s egészen váratlan kombinációk okozhatná­
nak katasztrófát. Singer az öngyilkossági 
kísérlet óta állandóan eszméleténél van. Már 
megengedték, hogy felesége, apósa és Buda­
pesten tartózkodó rokonai bemehettek a beteg 
szobájába. Singer hosszabb ideig elbeszéi- 

1 getett \elük. A Lombard és Zálogkölcsön r. t. 
ügymenetében Singer Ernő öngyilkossági kísér­
lete semmi zavart nem okoz. A fizetéseket 
pontosan teljesítik. Singer öngyilkossági kisér- 
létének oka még mindig nincs teljesen meg- 

I világítva. A fiatal ember az öngyilkosságot 
I megelőzőleg már napokon át nem evett, nem 
I aludt, idegei teljesen szétroncsolódtak s bete- 
I ges érzékenysége vitte a halál felé.

Öngyilkosság Kossuthfalván.
I Kossuthfalváról Írják : Simon Bálint kossuth- 
I falvai lakos 16-án, áldozócsütörtök reggelén 

még korán eltávozott hazulról. Hat óra után 
bement Steiner Ede üzletébe és kért egy 
hatlövetű forgópisztolyt. A segéd állítása sze­
rint sokáig alkudozott a pisztoly árán. Nyolc 
óra után hazament családjához. Nem szolt 
senkinek semmit sem. Hátrament az udvarba 
és ott próbalövéseket tett az uj forgópisz­
tollyal. Azutáiv bement a lakásba. Megvárta, 
amig a felesége valamiért eltávozott a la­
kásból, akkor megcsókolta gyermekeit és 
indult kifelé. Az ajtóban találkozott a fele­
ségével, akinek csak annyit mondott: ,Isten 
veled.“ Az asszonynak ugyan feltűnt a férje 
viselkedése, de tudta, hogy a szerencsétlen 
ember az utóbbi időben állandóan szótlan, 
levert volt. Most is azt hitte, hogy csak el 
akar menni valahová. Alig ért az asszony a. 
szobába, lövést hallott. Kiszaladt az udvarra 
és látta, hogy az ura vérben fekszik az udvar 
közepén. Simon Bálint fej belől tv magát és 
azonnal meghalt. A szerencsétlen embert az 
kergette a halálba, hogy egy vállalkozásba 
logoit bele, de az sikertelenül végződött és 
Simon átlói félt, hogy teljesen koldusbotra 
fog jutni. A pénzügyi válság hitelét ugyanis 
annyira megingatta, hogy újabb kölcsönt, 
amely révén helyreállhatott volna, nem kapott.

Megmérgezte a férjét, üaez 
István mcrgesDiiszlai lakos nemrégen gyanús 
körülmények között meghalt. A temetés után
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FENYVESI SAROLTA fűzőkészitő Bajáról 
május hó 23-án Zomborban lesz, kéri a
hölgyközönséget, illetve mélyen tisztelt vevőit, 
kiknek kívánságára szívesen tr.-zi tiszteletét, 
hogyha óhajtanak nála fűzőt rendelni, szíves­
kedjenek bajai címére, vagy Hiríh János ur 
és Refle Évi divatüzlete Zombor (Kossuth- 
utca, Falcione-ház) címén vele tudatni. *—u

Gimnáziumi hangverseny.
A zombori állami főgimnázium a kebe­

leken működő ifjúsági egyesületeknek javára 
e hó 18-án minden tekintetben sikerült hang­
versenyt rendezett, mely szép bizonyságát 
adta annak, hogy az intézet tanító kara 
ifjaink tudományos képzése mellett kiváló 
gondot fordít a szép iránt való fogékonysá­
gának nevelésére is.

Amit az ifjak énekben, szavalatban, 
zenében, színjátékban bemutattak, abban 
nemcsak nyers készségüket láthattuk, hanem 
egyúttal oly fokú szerzett ügyességükről is 
meggyőződhettünk, mely semmi esetre sem 
marad a mükedvelőség színvonalán alul.

A hangversenyt valamivel 7 óra után az 
ifjúsági zenekar nyitotta meg Bellini Normája 
Nyitányával, melyet összevágóan, szabatosan 
adott elő. Utána az intézet férfikara — ritka 
dolog! — Bartay Nemzeti imáját énekelte 
hangulatosan. Hatásos volt Ivánka—Kozma 
Carthagói harangok ciinü melodrámája, me­
lyet Grlancz Mór Vili. o. tanuló szavalt értel­
mesen s Báoz Gyula VII. o. tanuló kisért 
zongorán biztosan és diszkréten. Kürthi Emil 
A komikus cimií vig magánjelenetének elő­
adásával Kleiszner Gyula VII. o. tanuló ka­
cagtatta meg a hallgatóságot. Vieuxtemps 
Haliadé et Polonaise-ja előadásában Kerekes 
László Vili. o. t. határozott és szép vonó­
kezelésével és Mayer Maca k. a. kifejező és 
simulékony zongora kíséretével kitűnő meste­
rük, Csavojáez János érdemes tanítványainak 
mutatták be magukat. Huber Károly Nemzeti 
zászlóját lelkesen énekelte a vegyeskar.

A hangversenyt Kisfaludy Károly egy 
íelvonásos vigjátéka, Mátyás deák fejezte be, 
melyben Szlavikovics Márton Vili. o. t. (Turu 
Márton öregbiró); Mérő Jolán k. a. (Örzsi), 
Kleiszner Gyula VII. o. t. (Kántor), Glancz 
Mór \ 111. o. t. (Mátyás deák), Upor László 
főispán szerepében Faragó Gyula V. o. t. 
jeleskedtek, a leányok és legények Husvéth 
Irén, Kemény Ilona, Kokas Irén, Schlieszer 
Torka, Trischler Nelly k. a., Fölkor Jenő VIII. 
o. t., Gombos István Vili. o. t., Hígénn 
Győző Vili. o. t., Major József VII. o. t. 
festői népviseletükben ügyesen mozogtak.

A szavalatok és a vígjáték betanításának 
érdeme Mngassy Antal tanárt, az önképzőkör 
vezetőjét, az ének- és zeneszámoké pedig 
Marschall Béla urat illeti.

BÁCSKA.

a lakosság arról kezdett suttogni, hogy Ifácz 
István nem természetes halállal halt meg, 
hanem a felesége megmérgezte. A hir elju­
tott a királyi ügyészséghez is, amely exhu­
mál tatta Bácz István holttestét, amelyből 
egyes részeket felkiildtek Fellctár Emil orszá­
gos vegyésznek. Fellctár véleménye tegnap 
érkezett meg Szegedre. E szerint Bácz István 
testében annyi arzénikumot talált, amennyi 
elegendő arra, hogy egy embeit megöljön. 
A vegyészi véleményalapján a vizsgálatot az 
asszony ellen folytatják.

A szabadkai gyermekrahíó 
szabadulása. Két temesvári fiatalember 
tavaly Becsei Ede szabadkai ügyvéd kis fiát el­
lopta s „fekete kéz“ aláírással levelet küldtek az 
ügyvédnek, amelyben nagyobb összeg erejéig 
meg akarták zsarolni az ügyvédet. A rend­
őrség a „szabadkai kantorra" tagjait Kiss 
Ferenc ügynök és Horny Lénárd temesvári 
hentessegéd személyében letartóztatta. Kiss 
Ferencet négy évi fogyházra, Horny Lénárdot 
ellenben csak egy évi börtönre Ítélték, mert 
megállapítást nyert, hogy Horny csak Kiss 
befolyása s csábítására lépett erre a bűnös 
útra. Ilorny Lénárd büntetését most leülte s 
szombaton kiszabadult a szegedi Csillag­
börtönből.

Előadás után tánc volt. Öröm volt 
nézni az ilju legénykékei és leánykákat, mily 
tüzesen ropták. Csak azt sajnálták, hogy 
korán kellett abbahagyniuk.

színház.

Az „Uj Színpad“ előadásai 
ZomboB-ban.

Élvezetes művészi produkciókban lesz 
része a zombori közönségnek e héten. Szer­
dán és csütörtökön t. i. az „Uj Színpad“ 
művészgárdája fog vendégszerepelni városunk­
ban. A liatal, agilis művészek munkáját 
annyira ismeri közönségünk részben a fővá­
rosi lapokból, részben személyes tapaszta­
lásból, hogy bizonyára mindenki örömmel 
üdvözli a legújabb, de Ízlésben, és irodalmi 
qualilásban legelső színházunkat.

Előre is felhívjuk 
azokra művészi, még 
szenzáció erejével ható 
két Gulácsy Lajos és 
festőgárda eme két h 
festettek az „Uj Szili|
„Uj Színpad“ művészi 
„Irodalom“ c. nagyszah

a közönség figyelmét 
a fővárosban is a 
díszletekre, amelye- 

Biró Mihály, az ilju 
gtehelségesehl) tagja 
id“ darabjaihoz. Az 
i kedden Schnitzler 

vígjátékét, Daut-
hendey „Kacagni-meglialni“ c. drámáját us 
ugyancsak Schnitzler „A Bátor Kasszián“ c. 
nagy sikert aratott bábjátékét adják elő. 
Szerdán Ueyermans kiváló munkáját „A Mari“ 
<•• drámát és Octave Mirbeau „A pénztárca“ 
c. szatíráját.

A társulat Szegeden oly nagy sikert 
ért el, hogy az eredetileg 2 előadásra ter­
vezett ciklusát lj estére kellett meghosszab­
bítani.

A társulattal jön annak igazgatója, dr. 
Bárdos Arthur, a kiváló rendező, az Uj Szín­
pad alapitója is, aki az előadások előtt kon­
ferálni fog Schnitzlerről, a kiváló német 
szinmüiróról.

Reméljük,-hogy közönségünk az egyetlen 
modern magyar színházat méltó támogatás­
ban fogja részesíteni.

Az előadásokra jegyek már most vált­
hatók a Schön féle könyvkereskedésben.

Nyilvános köszönet.
Mindazon rokonok, barátok és ismerő­

sök, kik áldott lelkű férjem : néh. Demetrovits 
Sándor, nyug. főgiitm. torna-tanár stb. elhalá­
lozása alkalmából lészvétüket szóval vagy 
Írásban kifejezni —, kik az elhunyt férjem 
végtisztességén megjelenni — s ezáltal a. 
gyász fényét emelni s nagy bánatomat eny­
híteni kegyesek voltak, fogadják ezúton is 
legőszintébb hála- és köszönetéin nyilvánítását.

Nem mulaszthatom el forró köszönele- 
met nyilvánítani nagys. és főtiszt. Petrovits 
Geraszim, nyug. I(teológiai tanár, néhai fér­
jem képezdei tanár-társának, aki fényes papi 
segédlettel az egyházi gyászszertartáson celeb­
rált; nagys. Kouyovits Dávid dr. országos 
képviselőnek; a városi tisztviselői karnak; 
az összes állami és gör. kel. szerb hitfele­
kezeti közép-, és elemi iskolák vezetőségének 
és tanári testületének ; nemkülönben a helybeli 
önkéntes tűzoltó-testület igen tisztelt tagjainak, 
élükön Késmárky Béla dr. elnök úrral, akik 
a gyászszertartáson és temetésen megjelenni 
kegyesek voltak s legvégül a helyi sajtónak, 
amely férjem elhuny tárói oly szívhez szóló 
sorokban emlékezett meg.

Zombor, 1912. május 19-én.
Özv, Demetrovits Sándornó.

HIRDETÉSEK.
WEB. I .MV, 3—1

Or. Lukits Nliroszláv
Zombor, Zarándok-utca 10. sz.

Rendel d. e. 8-10-1*.
Fő*- és száj heteseknek d. n. Vág—4-1*.

Aranykoronák, aranvhidak és mindennemű 
kancsuk fogazatok. Mindenféle tömések 
(plombok). Fog- és gyökérhuzás 

teljes érzéstelenítéssel.

Z imbor, 1912. május 21.

101 ti. szám 1912.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. <:. 102. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a budapesti V. kér. kir. járásbíró­
ság 1910. évi Sp. V. (540. eztmu végzése 
következtében Hivatalból képviselt Elek s t. 
javára 1U2 korona 70 fillér s járulékai erejéig 
1912. évi április hó 24 éti loganatositott 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 2050 
koronára becslill következő ingóságok, u. ni.: 
bútorok nyilvános árverésen elaltatnak.

Mely árverésnek a zombori kif. . járás- 
bíróság 1912. évi V. 207/2. sz. végzése lolytán
102 kor. 70 lil. tőkekövetelés, ennek 1910. évi 
március hó 1. napjától járó b% kamatai és 
eddig összesen 37 -kor. 20 fülérben bíróilag 
már megállapított költségek erejéig Zombor■ 
ban Bercsényi nt leendő eszközlésére 1912. 
évi június hó 1-só napjának d. u. 4 órája 
halandóid kit űzetik és ahhoz a venni szándéko­
zók oly meg jegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érinteti ingóságuk ezen árverésen az 1881. évi 
LX I. c 107. és 108. §-a értelmében kész- 
pénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek becs- 
árun alul is cl Ingnak adatni.

Zoliikor, 1912 évi május hú 15-én
stynnn Mór,

kir bír. vég lelni jó)

SCHÖN ADOLF
könyv- és zeneműkéieskedesóben az összes 
irodalmi és zenemű újdonságok kaphatók.

Házeladás.
A bezdáni takarékpénztár részvény- 

társaság felszámolás alatt felszámoló 
bizottsága közhírré teszi, hogy a tulaj­
donát képező a bezdáni 17. sz. betét­
ben felvett A. I 1. sorsz. 156. hr. sz. 
233. ö. i. sz. intézeti ház és a 157. 
lit', sz. hozzátartozó kert összesen 1362 
□ ölből álló ingatlant; továbbá a zom­
bori 6108. sz. betétben A. I. 1—2. 
sorsz. 827 1, 827/2. hr. sz. 157. ö. i. 
sz. alatt felvett ház és beltelekből álló 
ingatlant Bezdánban a község­
házánál 1912. évi junius hó 
2-án délután 3 és fél órakor 
nyilvános árverésen eladja. Közelebbi 
értesítést ad dr. Henneberg Géza 
ügyvéd Zomborban vagy a bezdáni ta­
karékpénztár részvénytársaság felszá­
moló bizottsága Bezdánban.

Eladó ház.
Brkics Gávra tulajdonát képező, 
Cservenka külvárosban levő, Nemes- 
militicsi-utca 27. számú lakház (három 
utcai szollá stb), 400 □-ölnél nagyobb 
beltelekkel, kerttel szabad kézből

Tudakozódhatni: PavkOVÍtS György
szerb plébános urnái Zombor, Rákóczi-ut 
53. szám alatt. 3—2



Zom bor, 1912, május 21. BÁCSKA,

Meghívás.
Az 1898: XXIII. t. c. alapján 

alakult Országos Központi Hitelszövet­
kezet kötelékébe tartozó

zombori bútoripari 
árucsarnok-szövetkezet

mint az Országos Központi Hitelszövet­
kezet tagja, 1012. évi június hó 
2-án d. e. 10 órakor a szövet­
kezel saját helyiségében

A

tart, melyre a tagok az alapszabályok 
39. §-a értelmében meghivatnak.

Napirend : l.Mult évi üzlet ered­
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és a fel­
mentvény megadása. 3. Mérleg meg­
állapítása. 4. iiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság 4 tag­
jának választása. 6. Netáni indítványok.

1911. január hó 1-én a tagok 
száma 243 tag 338 üzletrésszel, az év 
folyamán belépett 16 tag 17 üzletrész­
szel, kilépett 9 tag 10 üzletrésszel; 
teliát marad az 1911. év végén 250 
tag 345 üzletrésszel.

A - lelügyelőbizottság által megvizs­
gált évi mérleg a szövetkezet helyisé­
gében kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető.

Zom bor, 1912. május hó 17 én.
2-1 Az igazgatóság.

Lederer Mihály
kárpitos és díszítő, lakberendezési vállalata
ZORfiBOR, Rákóczidat 6. sz.

értesítés.
\iin szerencséin a n. ó. közönséget tisz­

teletteljesen értesíteni, hogy 16 éven keresztül
arucsarnokban volt 3—1

kárpitos - műhelyemet
■‘'■i'O eegem alatt Rákóczi-ut 6. szám
alá helyeztem át. 30 éves zombori 
működésein alatt megyeszerte tanúsított ineg- 
1'Zielö bizalom feljogosít ama reményre, hogy 

intelligens nagyközönség további szives 
I i!Ifogásában ezután és annál inkább is 
b' ^yosoi'1 részesíteni fog, mert — a korral 
luladva — nálam rendelkezésére állanak:

’Pai butorrajzolók mintái, 
Ví|lamint német, francia és angol 
mokettek, úgyszintén a legkülönfélébb 
- tövetek, nemkülönben antik bőrök 

m»"ta-darabok is. — Modern, 
lz,léses szolid munkáimat a 1 égj Hiányosabb 
urban — garancia mellett —■ számítom.

«do«.! Lederer Mihály.
(Lakás: Zombor, Széchenyi-körut 2. szám.)

^íiróetméntf.
szerim B,áCmBír°Ván!ieFf közigazgatási bizottsága részéről áttett iratok 
bZU , a p kir- kereskedelmi miniszter által 32035/1. A. 1911. sz. a a 
gombos—vajszkai ármentesitő és belvizlevezető társulat javára a Bácsordas 
község batarahau árvédelmi célokra szükséges ingatlanokra elrendelt kisajá- 

lasi eljutás során a nevezett ármentesitő társulat és a kisajátítást szenvedett 
( d túl aj do nosok között a kártalanítási árra nézve egyezség létre nem jővén 

a kir. törvényszék a Bacsordas község határában fekvő s a kisajátítási 
ossze'rasban tüzetesen összeirt ingatlanokra nézve a kártalanítási eljárást az 
18ol. évi XLI. t. c. 46. §-a értelmében elrendeli.

A kisajátított és kártalanítás tárgyát képező földterületek a jóváhagyott 
kisajátítási terv es összeírás szerint ezek: a báesordasi 612. számú betétben 
Memátb áanosne sz. Kobetics Anna. Kobetics József, Folk Mátyásné sz. Ko- 
letics Maria Pécs LaszJóué sz. Kobetics Katalin, Resell Józsefné Kobetics 
Rozina, Kobetics János, Schuneder Mátyásné Kobetics Teréz és kisk. Kobetics 
Karoly tulajdonául felvett 9222. hrsz. ingatlanból 24 I 1 öl a 9222/1 lirsz 
ingatlanból 24 Q öl, 9226/2. hrsz. ingatlanból 66 tföl,’ és 9226/3! hrsz! 
Kubül ,1jG L.J o1> az 1734. sz. betétben Kaszt Péter tulajdonául felvett 
. --o/l a hrsz. ingatlanból 93 □ öl, az 1735. sz. betétben Kaszt Teréz 
térj RiHmann Marton ne tulajdonául felvett 9225/2. hrsz. ingatlanból u>93 p öl 
? i , ' n» J»tél,b<!n B,'aunstein János (nős Hajek Mariannával) tulajdonául 
eiVeu G2-9/f-Thrsz- 'ngatlanból 109 Q öl, az 1122. sz. betétben Butsch 

Jakab, Butsch Janos, Hennáim Jánosné sz. Butsch Anna, Zweig Boldizsárné
f; BUnv,n,^p0,1Ónia '*s Guszler Józsefné sz. Butsch Katalin tulajdonául 
felvet 9230,2. hrsz. ingatlanból 180 □ öl, 9230/3. hrsz. ingatlanból 284 I 1 öl 
es 9230,3 hrsz, ingatlanból 284 Q öl, - az 1094. sz. betétben Kon rád 
Janosne AVagncr Verona tulajdonául felvett 9233/2. hrsz. ingatlanból 31 Q öl. 
az olo. sz. betétben kiskorú Baumann Katalin tulajdonául felvett 9234/2. és
mn34,/3‘/ h' SZ; ingatlanokból 31 és 55 □ öl, — az 1009. sz. betétben Weber 
Mdialy (nos Müller Katalinnal) tulajdonát képező 9237/2. és 9237/3 hrsz 
ingatlanokból 94 és 115 □ öl, - a 221. sz. betétben Zäpf József (Szikinger 
Magdolnával) tulajdonául felvett 9238/2. és 9238/3. hrsz. ingatlanokból 62 
es 82 [_J öl, az 1081. sz. betétben Zäpf Józsefné Szikinger Magdolna 
tulajdonául felvett 9241/2. és 9241/3. hrsz. ingatlanokból 95 és 130 p öl, — 
a 387. sz. betétben özv. Konrád György né sz. Szikinger Teréz tulajdonául 
felvett 9242 2. és 9242/3. hrsz. ingatlanokból 103 és 130 Q] öl,— az 1037. 
sz. betétben Gausz Petemé sz. Hungas Anna tulajdonául felvett 9245/2. hrsz. 
ingatlanból 261 [ J öl, a 278. sz. betétben Au er Konrád (nős Baumann 
Magdolnával) tulajdonául felvett 9250/2. hrsz. ingatlanból 167 p öl, — a 
992. sz. betétben Keller Ádámné sz. Komád Teréz tulajdonául felvett.’6985. 
hisz. ingatlanból 131 Q öl,— a 600. sz. betétben Konrád Jakab (nős Jäger 
Erzsébettel) tulajdonául felvett 6988. hrsz. ingatlanból 132 p öl, — a 815. 
sz. betétben Konrád Fidél (nős Jäger Teréziával) tulajdonául felvett 6989. 
b,sz; ingatlanból 132 Q öl, —- az 1016. sz. betétben Schösser János tulaj­
donául fölvett 6992. hrsz. ingatlanból 180 Q öl, — az 1007. sz. betétben 
Rack Józsefné sz. St fiber Magdolna tulajdonául felvett 6993. hrsz. ingatlanból 
* □ ól) nz 558. sz. betétben kisk. Auer Teréz és Magdolna tulajdonául
fölvett 6996. hrsz. ingatlanból 299 [J öl, a 6997. hrsz. ingatlanból 308 p öl 
és 7000. hrsz. ingatlanból 305 p öl, — az 1002. sz. betétben Baumgartner 
G\öigyué sz. leringer Anna tulajdonául felvett 7001. hrsz. ingatlanból 316 
I 1 öl, - a 691. sz. betétben Hauser Ferenc (nős Oszti Júliával) tulajdonául 
íelvelt ingatlanból 161 | j öl, — az 54. sz. betétben Ritter Simon (nős Konrád 
Magdolnával) tulajdonául felvett 7005. hrsz. ingatlanból 148 H öl, — az 
1105. sz. betétben Kuntner József (nős Konrád Reginával) tulajdonául felvett 
7008/1. hrsz. ingatlanból 92 □ öl. — az 1 104. sz. betétben Kunter János 
(nős Nettinger Júliával) tulajdonául felvett 7008/2. hrsz. ingatlanból 115 
LJ öl. - a 958. sz. betétben Matheis Józsefné sz. Fátb Terézia tulajdonául 
lelvett 7009. hrsz. ingatlanból 97 Q öl, — az 1061. sz. betétben Rumba eb 
Mihály, dr. Hofbauer Mihály és Willmann Mátyás tulajdonául felvett 7020. 
hrsz. ingatlanból 693 | j öl, — az 1035. sz. betétben Hungarsch Genovéva 
tulajdonául felvett 6876/2. hrsz. ingatlanból 47 [J öl s a 6877 2. és 6877/3. 
hrsz. ingatlanból és a 6877/ hrsz. ingatlanokból 899 és 97 Q öl s a 6878'2. 
hrsz. ingatlanból 97 Q öl, — az. 1158. sz. betétben kiskorú Szigfrid Irma, 
Mihály, Sebestyén és György tulajdonául fölvett 6882/1 —a hrsz. ingatlanból 
45 I I öl, a 68830—a és 6883/1 — b hrsz. ingatlanokból 415 és 28 ! öl, 
6883/3—a, 6882/3—a hrsz. ingatlanból 40 p öl, s 6883/3—a, 6883/3 —b 
hrsz. ingatlanokból 432 és 30 Q öl, — az Ti 39. sz. betétben Konrád Jó­
zsefné sz. Konrád Margit tulajdonául felvett 6882/2—a hr. sz. ingatlanból 
54 P öl, s a 6883/2—a, 6883/2 — b hrsz. ingatlanokból 847 és 94 j_ J öl, — 
az 1098. sz. betétben Rutsch Istvánná sz. Biti! Teréz tulajdonául felvett 
6885/2., 6885/3. hrsz. ingatlanokból 638 és 14 Q öl, s a 6886/2. hrsz. 
ingatlanból 66 □ öl, — az 1168. sz. betétben Grünbaum Péterné sz. Birli 
Magdolna tulajdonául felvett 6887/2. hrsz. ingatlanból 62 Q öl és a 6888/2, 
hrsz. ingatlanból 766 p öl, — az 55. sz. betétben Reihnert Jakab és neje 
sz. Bertrán Katalin tulajdonául felvett 6891/2. hrsz. ingatlanból 1061 pl. —
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BÁCSKA,

OsS/á-í be6«qbr, “h™ Tamt? (n,6s ,?randl Katalinnal) tulajdonául felvett 
'sí1 1 B,.', 6892 3- hlsz- ingatlanokból 487 és 192 FI öl, — a 45. sz be- 

fioqlno E',Se 6 Jozse.f. (nfs Butsch Magdolnával) tulajdonául felvett 6894/2 
Zű rt ÍöSm'IZT *V f m D»'. - « 1742. «. betétben
llutleiei Jozset (nős Baumann Annával) tulajdonául felvett G895/2 6895/8
hvsz. ingatlanokból 993 és 159 [Jő], - az 596. sz. betétben Birli idárn 
■izdH*nanCZ Krzs.^ettel) tu'ajdonáu! felvett 9090/2, hrsz. ingatlanból 28 E öl 
9097/í )eté b?,n y,ei'n,nail“ Ádám né sz. Francz Teréz tulajdonául felvett.
mTn^sz F^nézgF M! 0 ^ 32 1GG5- 8Z* l,etétben Rechner Jó-
Hö — az I' , H J °eáU k'lveü 9097/°2- hrsz. ingatlanból 30Bajdon.ut^We^m'ab'í" lÄSK Mb ^T, >

32 nAö"lal U'Z '$2Tk tu[aJlio""ul vett 9098. Iirsz. ingatlanból

/*.« 876M-* I,”

s»£s r?>
Multo-Jínos tulajdonaként is feltüntetett ingatlanból 98+08+98+68+1 70+1'»)» 
Fez« 8701,1-» In' ‘,e'ó! e:; f^éflergelyné sz. Auer Aim.a tulajdon«
nSnSI-Ta^?^1, feIrU 8766/2™3DbrsL ingatlanból 245t

tulajdonául felvett 8767/^" qbeíetben . Hal,er Janosné yz- Auer Magdolna 
' . . . , ,V(,t ö767/a 3. hrsz. ingatlanból 224 és 190 I I öl tm-nioi

bat es 1 alios Jenő társulati mérnök, gombosi lakosokat továbbá a kisaíátitá«t 
szenvedett s fönt megnevezett tiilmVlnnn ,rnt i +> . , a a Kisajátítást

Ä^Ä*‘LS5"<nrr,,i, •»’ •

4Fs5EESEF--=»=
*l«Kml«.jmtwim| dr. Hargitai Valér ki,-. törvényszéki bírót bizza me- 
Zotnbor, 1912. ev, április hó 2<+én. A kir. törméfc mint birtokbirósig'

Di*- Eperjessé Bélla,
kir. törvényszéki elnök.

Zombor, 1912. május 21.

Ádám, 
János, 
Burik 
János,

3—2
Dékány Zeitén,

kir. törvényszéki jegyző.

Eladó ház.
Fiórián-utca 11. száron 
ház eladó. Bővebbet 
a kiadóhivatalban.

Házeladás.
Thököli-uicai bés1- 
házeim, megy bármi­
féle wáElaSatnak, 
SüyárteSepnek, sy@n- 
dégSőnek, fakeres- 
ní©diö91@kj |g®8+'6láS2-
nsEíg borkereslfeeiiS-

síEsafiinsiSj sza™ 
foíscakézlaiűS keiííemes 

fizetési feEiéfelek 
melBeti eiaeíé. - .

teltsch gáspáb

sz.

z © m BOR.

2055./kbiz. 1912.

H1H0ETMÉNV.
Bács-Bodrog vármegye közigazga­

tási bizottsága részéről ezennel közhírré 
tétetik, hogy a kereskedelemügyi rn. kir. 
miniszter ur a Nagybecskereki I. Hullám­
téri Társulat kérelme folytán az emli- 
tett társulat által teljesítendő védtöltés 
építési munkálatok céljaira Zsablya köz­
ség határában szükséges földterületekre 
nezve folyó övi március hó 13-án 
18.090/11.-19,2. sz. a.- kelt intézvé 
nyeve a kisajatitási eljárást elrendelte 
es felhívta a vármegye közigazgatási 
bizottságát, hogy a kisajátítási eljárást 
az 881. évi XLI. te. 33. és 34. S-ai 

I értelmében tartsa meg.
A megnevezett védtöltés céljaira 

I ;szl,ks;<ges földterületek a kisajátítási 
terv es összeírás szerint az 1—2—3—4 
sorszám alatt felvett és a m. kir. kincs­
tár tulajdonát képező és Litovszky Pál 
Obsust György, Cseman János, Csemaii 
György, ifj Obsust Pál, Cseman Maison,
( bsust Adam, Baglyas János, Baglyas 
n i1,1' 0,.11’ Ba,)át Pá). PJeva Pál, Pleva 
t, Je,enák Pá|. Jelenák György, 
Jelenák Márton, Obsust Pál, Djurcsok 
-bums, Jelenák János, Nyemcsák György 
Áruink János, Arubik György, Farkas 
János, Sjaghy Pál, Litovszky Mária 
Andrej János, Siroki Ádám, Arubik 
wyörgy, ifj. Vyüresek János, Lábát

Marci, Markov Milán, kk. Andrjevev 
Zsuzsa, Andrjevev Pál, Hucsek András 
Lábát Maison, Bulik György, Butik 

Mató János. Mató Ádám, Hucsek 
Cseman Ádám, Burik János 

Pál, Burik György, kk. Lábát 
kk. Lábát Ádám, Lábát György 

felsőaradi lakosok és Marjanov Zsiva 
Marjanov Dusán, Szelanov Milán Sze- 
lanov Márkó, Robotka Pál, Robotka 
Márton, Robotka András, Robotka 
György, Szlankamenacz Jóca, Petrov 
Vásza, Marjanov Giga, Marjanov Láza, 
kk. Marjanov Zsárkó alsóaradi lakosok 
által tényleg birtokolt 2408, 2400 
2409, 2408. telekjegyzőkönyvi és 10983’

I A. + 10986, 10985 és 10984 hely­
rajzi számok alatt felvett ingatlanokból 
lesznek kisajátitandók.

A kisajátítási eljárás foganatositá- 
sara az 1881. évi XLI, te. rendelke­
zései értelmében kiküldőit bizottság a 
helyszíni tárgyalást Zsablya községben 
a községháza tanácstermében 1912. évi 
junius hú 27-ik (csütörtök) napján dél­
előtti 9 órakor fogja megkezdeni.

Miről a kisajátítást szenvedő érde­
kelteket oly figyelmeztetéssel értesítjük, 
hogy a vonatkozó kisajátítási és egyéni 
összeírás Zsablya község községházánál 
a hivatalos órák alatt 1912. május hu 
20-ától 1912. ovi junius hó 10-i(j bezá­
rólag terjedő időre közszemlére kitétetik 
és hogy a tárgyalásnál jogában áll a 
tulajdonosoknak a kisajátítási terv ellen 
és minden telekkönyvi érdekeltnek a 
felajánlott ár ellen felszólalni és kifo­
gásait jegyzőkönyvbe vétetni. A meg­
jelenés elmulasztása miatt igazolásnak 
he|ye nincs. A kiküldött bizottság a 
kisajátítási terv megállapítása felett 
akkor is érdemileg fog határozni, ha 
az éidekeltek közül senki sem jelenik meg.

Kelt Zomborban, Bács-Bodrog vár­
megye közigazgatási bizottságának 1912. 
évi május hó 15-én tartott üléséből.

iíojnits,

mint a közig, bizottság elnöke.

989/1912. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. e. 102. § a értelmében ezennel köz- 
tiirré teszi, bogy az aradi kir. járásbíróság 
1912 évi Sp II 218 szánni végzése követ­
keztében Hivatalból képviselt fiing Ede aradi 
pég javára 134 kor. s járulékai erejéig 1912. 
évi április hó 18 án foganatosított kielégítési" 
végrehajtás utján felülfoglalt és 2170 koronára 
becsült következő ingóságok, u. m.: bolti áruk 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás- 
bilóság 1912 évi V. 573/2. sz. végzése folytán 
134 kor. tőkekövetelés, ennek I9!'l, évi 
május hó 25-ik napjától járó' 5% kamatai és 
eddig összesen 65 kor. 40 fillérben biróilag 
mái megállapított költségek erejéig Zomborban 
Szentháromság tér loendő eszközlésére 1912. 
évi j nnius hó 3-i/c napjának délelőtti 
10 órája batáridőül kitűzetik és ahhoz a 
venni szándékozok oly megjegyzéssel hivat 
nak meg, hogy az érintett "ingóságok az. 
1881. évi LX. t. e. 107. és 108. §-a értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Zombor, 1912. évi május hó JO-én.

Styrum Mór,
kir. bir. végrehajtó.
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,T ™'n''aián*?knak lei®lb’ "WW* * imraWbl ajándéh egy jíl kiszabéi,0« 
sm talW611; "H11" W“. "Ä amulettek stk. ékszerek, mely reegeleg nagy választékban.

űsletátlielyezés rm.ia.tt
a legslcsóbban, jótállás mellett beszerezhető s

STEBLER ANTAL
*-2 órás- és ékszerésznél ZOMBORBAN.

Régi tört óra és ékszer aranytárgyak újra
becseréltetnek.

Javítások saját műhelyemben azonnal és jól végeztetnek.

1058 szám. I 9 I 2

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

l,\ I. c 102 § a értelmében ezennel közhírré 
leszi, hogy a zmtibori kir. járásbíróság 1907. 
évi Sp. III. 1151/1 és 1157/1. számú végzése 
kével kezt; hen dr lleinieberg- Géza zom bori 
ügyvéd állal képviselt Hezdáni Takarékpénztár 
Jitvara 1000 korona és 289 korona 72 fillér s 
járulekai erejéig 1908. évi január hó 14 én 
foganatosított kié légi1 esi végrehajtás utján 
ieioglalt és 829 koronára hecsiilt következő 
ingóságok, u. m.: bútorok nyilvános árverésen 
óladat nak.

Mely árveresnek a zom bori kir. járás­

tól óság 1910. évi V. 422/6. sz végzése folytán 
1289 kor. 72 fii. tőkekövetelés, ennek 1907 évi 
november hó 2. napjától járó 8% kamatai és

kor. 90 fillérben lóról lageddig összesen 134
már megállapított költségek erejéig Zeni­
ből ban Zöldkert-utca leendő eszközlésére 
1912. évi juntus hó 3-ilc napjának délelőtti 
II órája határidőül kitűzetik és a ti hoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-e, 107. és 108. § a értelmében
készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Zorn bor, 1912. évi május hó 15 én.
Styrum Mór,

kir. bir. végrehajtó.

ÍZLETES

HÍZI KOSZT
kapható május 15-től kezdve

SERES antalnénál
Rókus-utca 33. sz. *10-7 ---------

Villamos világítás berendezése.

Villamos motorok szerelése.

Villamos vasalók, főzőkészülékek.

Villamos csillárok nagy készlete.

illamos világításra bármiféle csil­
lárok alakítása.

Gyorsan és pontosan, olcsó 
r a k és kellemes fizetési 

• feltételek mellett!! • • 
• •

Teltsch Gáspár
elektrotechnikai raktárában, Z0MB0RBÍN.

Nelartulom motoros kerékpár,
keveset használt, olcsón eladó!!

■ ■m
Adler Írógépek
eladása, használt Írógépek be­
cserélése. — ILegkedvezménye- 
sebb részletlefizetésre is 

•*. kapható.
írógép kellékek gyári raktára!!

■ ■■

Optikai betegápolási kellékek
rx a, g: 37- -xrála-siztólsftoEin. 11

■ ■■

Bőrönd- és táskagyár.
Teltsch Gáspár

mn—fi Z O M R O II.



Zombor város üzleti
: tájékoztatója. :
MJjncsmogyo első cipóra ktára Holländer 

József Kossuth Lajos-utca 2. Alapittatott 
1S7.1. évben. Ajánlja óriási raktárát legjobb 
minőségű lórii-, női- és gyermekcipőkben és 
papucsokban. Hazai, kobrák és külföldi 
gyártmányokban.

Lísthevits György angol férfiszabó (Kistemp- 
lom-u. 4.) a legdivatosabb öltönyöket, va­

lamint őszi-tavaszi kabátokat szolid árak 
mellett legcsinosabb kivitelben készít.

Husvéth István,
feat és tisztit.

Zombor, Deák Ferenc-körut 20. Telefon sz. 80. 
Alapittatott 1824-ben.

"Dutor nagy vásár! Bácska legnagyobb 
butorraktára. Eladások rész

is. Iparosok árucsarnoka.
részletfizetésre

j|^ é r a II t Ó k megrendelhetők a zom bori

szám
Autóbusz 

01.
vállalat irodájában. Telefon-

/2J.yÜmÖlcs, friss tej, vaj, túró, tejföl, lo- 
vábbá tea, rum, bor, valódi boszniai 

szilvorium, likőr stb. állandóan kapható özv. 
\öi'ös Istvanné fűszer- és dóligyümölcs-űzle- 
tében, Városy Gyula-utca. 50—12

Ccherer M. megnagyobbított és kibővített 
nak'y l'iitor-, üveg- és porcellán-raktára, 

Kossuth Lajos-utca. Nagy választék úri ebédlő- 
és hálószoba berendezésekben. Kárpitozott 
bútorjavítás, képkeretezés és üvegezés elfo­
gadtató. »

Legolcsóbb bevásárlási forrás!!
és állandó raktár világhírű Förster és

Wirfh-féle zongorák an­
gol szerkezettel, úgyszin­
tén öezer, Petroff, Lau- 
berger, Stingl-féle zon­
gorák bécsi szerkezettel

bármikor megtekinthetők minden vételi

AÜTO-PNEUMATICÜ!
Bátor vagyok nagybecsű tudomására 

hozni, hogy a hírneves „Michelin“-pneumatic 
gyári lern ka tát sikerült megkapnom, ennél­
fogva azon helyzetben vagyok, hogy az összes 
méretű aulo-pneumaticot, köpenyt és tömlőt, 
eredeti gyári árakon, zombori raktáramról 
adhatom.

Baktáron tartok továbbá Vacuum auto- 
olajat, valamint uuto-benzint is.

NagyrabecsiiJt megbízásait kérve, vagyok 
kiváló tisztelettel

DOLENCSICS JÓZSEF
Zombor, Zrínyi-utca 8. — Telefonszám 162.

öirkövek, továbbá mindennemű kőfaragó 
^ és_ márványmunkák szakszerű készítését 
vállal ifj. Stempel Samu kőfaragó Zombor, 
Rákóczi-ut 41. sz. — Nagy raktár kész sír­
om lekek és bútor-márványlapokban. Márvány- 
fürészelés és csiszolás.

B A C S K A

B

X3Ta jól és olcsón akar vásárolni, keresse 
fel a Klein Vilmos és Társa cég üzletét 

(Kossuth Lajos-utca 1. sz.), hol mindenféle 
rövid-, szövött-, bőr- és acélárut nagy válasz­
tékban jutányosán kaphat.

Dj könyv- és papirkereskedes
ZOMSOEBa ZbT.

Vau szerencsém Zombor város 
igen tisztelt közönségének tudomására 
hozni, hogy

Mórban, Gromon-utca 2. szám alatt
(a városházával szemben) egy modern, 
a kor igényeinek megfelelő

n

Zombor, 1912. május 21.

1
BOB- 65 nan

achrach Viktor szón- és tűzifakereskedő 
. -ut 29. Magyar és porosz kő­

szén, továbbá, koksz és legújabb rekorta fa­
szén, vágott és ölfa legolcsóbb árban házhoz 
szállítva. Szén és fa vaggononként is meg­
rendelhető.

npilger Mihály (Szelencse, Könyök-utca 15., 
kis szerb iskola közelében) szitaáru, 

valamint kert és udvar bekerítéséhez szüksé­
ges drótfonat készítő.

Vpiilet és bútorasztalos műhelyem a mai
kornak megfelelően villanyerőre beren­

dezve folyó évi januártól kezdve saját házamba 
(Liszt-utca 2.) a leendő tisztviselőtelep szom­
szédságába helyeztem át. Ispánovits Mihály.

Qchneider János kocsifényező és kárpitos
Zombor, Zöldfa-utca 8. — Elvállal e 

szakmába vágó mindennemű munkákat. — 
Billiárdok áthúzása jutányos árak mellett 
eszközöltetnek.

Ssénkereskedés.
Raktáron tartok és állandóan kapható :

I-nia porosz szén 100 kiló óra . . . .t.s0 K-
LegrHnomabb koksz IOO kiló óra . . s..10 K.

R a a b Károly
zongora termeiben Zrinyi-nlca én Orgona-utca 12. sz.

Minden este 5—7-ig Phonola hangverseny í

I-«i» Nnlifóturjóni szén IOO kiló óra . 3.70 K
I-ina kétszer mosott kovócsszén 100

hÍ,<S 6r“.................................................. ......... K.

A szénáruk levelezőlapon vagy telefon utján 
megrendelhetők a legkisebb mennyiségben is, 
amelyet pontosan kimérve, teljesen díjtalanul 
szállítom haza. — Waggononkénti megren­

delést is elfogadok.

íyi'andits P. elsőrendű fényképészeti müter- 
"'6l l'etőfi-utca 13. sz. alá (Bunyi-féle 

liaz) helyezte át. Egyúttal értesíti a fényképé­
szei! sporlkedvelőket, hogy minden minőségű 
lenykepezügépek, valamint, az összes fényké­
pészeti cikkek nála beszerezhetők. RESCH JÓZSEF
Ionics József (Zombor, Széclienyi-körut 26.) 
-e‘IU polgári és egyenruha szabó, valamint 
egyéves önkéntes! felszerelések szállítója Szö­
vete,khen nagy választék. Szolid árak !

Zombor, Badisics-n. 4. Telefon sz. 107. és 134.

Jpényképek. Singer S. újonnan épült és 
* ízlésesen berendezett fényképészeti mű­
termében készülnek a legmodernebb kivitelű 
fényképek. (Kossuth Lajos-utca, saját ház.)#2* ergnrov Dániel és fin vas- és íostékkeres-

, kedése és szénnagykereskedése Zom-
, ’ Kossuth Lajos-u. 10. sz. Porosz darab,
kocka, dm és brikket (tégla) szén. Hazai és 
porosz koksz. Kovács szén és boszniai kő­
szenek. 1 écsi fűlő és brikket (tégla) szén 
cseplosre mindenféle hazai és külföldi há­
nyákból különféle ipari célokra használható 
szenek. Inlermbán telefon 93. szám.

/^Jzeisel József gépműhelye Zombor. — El-
A r--V j»?1 artézi kutak furását, vízvezetékek 
és lurdoberendezéseket, bármily vasszerke­
zetek és lakatos munkákat, gazdasági cikkek
készítését. Az iparlegujabbvivmány a.
Autogén hegesztési telep.

nyitottam.
Azon tiszteletteljes kéréssel adom 

ezt a nagyérdemű vevőközönség szives 
tudomására, hogy e nemű bevásárlá­
saikkal támogatni kegyeskedjenek és 
ezáltal az üzlet szolidságáról is meg­
győződést szerezzenek. 52-y

Teljes tisztelettel

Lugumerszky P. Szveíozár
könyv-, zenemű- és papirkereskedése.

£r Kinek drága az egészsége ^
rIcm.,aHar-Ía ,l(ábavaló dolgokra kidobni, az saját érdo- 

keDLn cselekszik, ha legalább egyszor-kctszer kipróbálja a világhírű

mr ÜKCentlxel Sóstorszeszt -^(g 
a háziezerok királyát. -

Kapható 44 fll., l K10 f, és 2 K 20 filléres üvegekben.
F b" e 1 3 z íz, s i t á, 35 52—10

Lugumerszky P. Szveíozár
fűszerkereskedésében Zomborban.

TTgry József vilianyerőro
szalu (Kossuth-u.

berendezett cukrá-
.. .. . '...... .......... telefon sz. 170)
Aionlja mindennapi friss süteményeit és ou- 

va,ami|il ozsonnakávéit. Rendelést
vidék re is elfogad.

Jff^i kézimunkák és hozzávaló kellékek a
^ legkiválóbb Ízlésű és legolcsóbb árban

Nyomatott Hitt.

kapható Kaufmann Emil kézimunka üzletében
orw T’.i Pelöíi'utca- Tanítónők és zárdák 
“u ,0 kedvezményben részesülnek.

NVmdor ts Fia «ég könyvnyomdáiátian Zomborban. ------------------

™™.Wk<5!zvÍnylrouV\a', szaee»tós, nyllalás, oldalszurás, kereszt- 
cBontfájás, derek- oldal- vagy hátfájás, izom- ós inbántalmak, 
kar- és Iabgyongosóg, morov végtagok ós ujjak, görcsök, továbbá 
,1 ni ,n°8‘azas* vagy lóghuzamból származó bajok azonnal 
enyhölnok az OroMxlilii Menthol SÓNbormzrN/ használata 

11 1 1Ia íl fájó testrész a dörzsölést nem tűri, úgy borogatást 
alkalmazzunk, bogfáj&s, fejfájás, fejszagyatás, hajhullás, ideges- 

bagyadtsag, kimerültség, általános gyengeség osotoibeu 
t!Í1C1C#!u! ^ a valódi Oroszlán Menthol SrtNhorNZVNz.
lorokfajas, rekedtsng, gégehurut, influenza, nátha ha fellép, úgy 
emlékezzék az Oroazlftn Menthol SöNhorNzrN/rr, moly 
a legkitűnőbb és legelterjedtebb háziszer. Ezer és ezer más eső 
tekhon is kitűnő sikerrel lesz az OroNzlítn Menthol Sön- 
hor#ze«z használva Minden egyes üveghez bő használati uta­
sítás van mellékelve. Sok ezer hálairat tanúskodik róla, hogy az 

OroNz.lftn Menthol StfnborMzcMz az emberiség jótevője.

Kiadótulajdonos.- Bittermann Nándor és Fia cég.


